
ИЗБОРНОМ ВЕЋУ 

УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ 

ФАКУЛТЕТА ПОЛИТИЧКИХ НАУКА 

 

 

Изборно веће Факултета политичких наука, на седници одржаној 22. фебруара 2024. 

године, донело је одлуку о расписивању конкурса за избор једног наставника  у звању 

доцента за ужу научну област Медијске студије, новинарство и медијско право у саставу: 

проф. др Раде Вељановски, редовни професор Факултета политичких наука, Универзитета 

у Београду у пензији, проф. др Добривоје Станојевић, редовни професор Факултета 

политичких наука, Универзитета у Београду и проф. Др Дејан Пралица, редовни професор 

Филозофског факултета Универзитета у Новом Саду. Конкурсна комисија је прегледала 

пристигле пријаве и пратећу документацијуи, у складу са Законом о Универзитету, 

одговарајућим правилницима и критеријумима Универзитета у Београду и Статутом 

Факултета политичких наука и подноси Наставно-научном већу Факултета политичких 

наука Универзитета у Београду: 

 

 

РЕФЕРАТ О ПРИЈАВЉЕНИМ КАНДИДАТИМА 

 

1. Конкурс 

 

Конкурс за једног наставника у звању доцента за ужу научну област Медијске 

студије, новинарство и медијско право објављен је 20. 03. 2024. у публикацији Националне 

службе за запошљавање „Послови“, број 1084. Комисија је преузела конкурсни материјал 

који је у законском року приложило четворо кандидата. То су: 

1. др Биљана Витковић из Београда, 

2. др Данијела Пантић из Београда, 

3. др Предраг Бајић из Београда, 

4. дp Милан Дојчиновић из Ниша. 

Сви кандидати приложили су потврде о испуњавању услова који су предвиђени 

Законом о високом образовању („Службени гласник РС“, бр. 88/17, 27/18 – др. закон, 

73/18, 67/19, 6/20 – др. закони, 11/21 аутентично тумачење 67/21 и 6/21 – други закон и 

76/23), Статутом универзитета у Београду и Факултета политичких наука за избор у звање 

доцента и Правилником о минималним условима за стицање звања наставника 

Универзитета у Београду („Гласник Универзитета у Београду“, бр. 192/16 са изменама и 

допунама). Увидом у приложену документацију, Комисија је утврдила да сви кандидати 

задовољавају формалне услове конкурса, мада у случају кандидаткиње др Данијеле 

Пантић није јасно колико су трајале њене основне студије на Академији лепих уметности 



у Београду, јер је у дипломи наведено да је уписана школске 1997/98. године, а завршила 

студије 31. 10. 2000. године, што је укупно три године и два месеца.  

 

 

2. Кандидати 

 

1. Др Биљана Витковић 

Кандидаткиња др Биљана Витковић, рођена 01. 05. 1977. у Београду, дипломирала 

је на Новинарско-комуниколошком смеру Факултета политичких наука Универзитета у 

Београду, 2000. године са просечном оценом 9,21. Магистрирала је на истом факултету 

2005. године на тему „Феномен обиља информација на почетку трећег миленијума“, а 

докторирала, такође на Факултету политичких наука 2010. године  на тему „Медијски 

диверзитет и демасификација публике“.  

Према приложеној биографији кандидаткиња је доктор политичких наука, виши 

библиотекар. Радила је у Савезном министарству правде и Савезном заводу за статистику, 

а најдуже  у Секретаријату Министарства финансија. Хонорарно је сарађивала и са 

неколико медија који се баве просветом, економијом, новим технологијама, природом, 

аутомобилизмом и туризмом.Тренутно је ангажована у допунском радном односу од 30% 

радног времена на Факултету за спорт, Универзитета „УНИОН – Никола Тесла“ у 

Београду, на студијским програмима – смеровима: Спортско новинарство и Менаџмент у 

спорту, у наставном звању ванредни професор. 

Кандидаткиња има једну монографију ивише објављених радова у научним 

часописима и зборницима, на разне теме, углавном о обиљу информација, онлајн 

диверзитету, менаџменту у библиотекама, економији и пословању, новим технологијама у 

области комуницирања, ауторским правима и слично. 

 

2. Др Данијела Пантић 

Кандидаткиња др Данијела Пантић, рођена 11. 01. 1976. у Шапцу, дипломирала је 

на Академији лепих уметности у Београду 2000. године са просечном оценом 9. На 

Универзитету уметности у Београду магистрирала  је 2008. године са темом Нове 

комуникације у медијима: реклама и потрошачко друштво, а докторирала на Факултету 

драмских уметности 2023. године на тему Креирање вредности у свеременом друштву: 

„Амерички сан“ у медијској индустрији. 

Радно искуство кандидаткиње је углавном новинарско и уредничко, у ТВ Шабац, 

телевизији РТС, ТВ Прва, Часопису „Ева и ја“, забавном програму ТВ Курир. Радила је и 

као стручни саветник за медије на пројектима Европске уније и била директорка медија и 

комуникација Цептер Интернационала и креативна директорка фестивала „Кухиње света“. 

Кандидаткиња је објавила монографије на теме: медији и потрошачко друштво и 

водич за вегане и научне радове из области филозофије медија, углавном у часопису 

Филозофија медија и часопису Медијски дијалози из Црне Горе. 



 

3. Др Предраг Бајић 

Кандидат Предраг Бајић, рођен 09. 06. 1982. године у Београду, дипломирао је на 

Академији лепих уметности, 2010. године, на смеру Менаџмент масовних медија, са 

просечном оценом 8,80. Завршио је мастер студије на Факултету политичких наука 

Универзитета у Београду, 2013. године, на студијском програму Комуникологија, са 

просечном оценом 9,67. Докторирао је на Факултету политичких наука, 2023. године на 

тему „Национални спортски тимови у јавном дискурсу онлајн заједнице: новинарски 

текстови и коментари корисника на информативним веб порталима“, са просечном оценом 

10. 

Кандидат је до сада радио у спортском листу „Спорт“, листу „Вести“, а затим на 

Факултету за спорт, Универзитета „Унион – Никола Тесла“, на коме је и сада ангажован у 

звању доцента. Радио је и за агенције, сајтове и веб портале теме из спорта посебно о 

футсалу. 

 Објавио је монографију на тему Бити четврти: шампион без олимпијске медаље и 

више радова у научним и стручним часописима, углавном са темама о мигрансткој кризи, 

таблоидном новинарству, спорту и другим. Објавио је један рад о неуспелој транзицији 

медијског система Србије, заједно са проф. др Зораном Јефтовићем. 

 

4. Др Милан Дојчиновић 

Кандидат Милан Дојчиновић, рођен 01. 06. 1992. у Сурдулици, дипломирао је 2015. 

године на Филозофском факултету Универзитета у Нишу на студијском програму Основне 

академске студије новинарства, са просечном оценом 9,75. На истом факултету завршио је 

мастер студије комуникологије 2017. године са просечном оценом 9,88 и докторирао на 

тему Трансформација медија и утицај нових технологија на информисање, 2023. године са 

просечном оценом 9,84. 

Кандидат је радио као новинар у Нишкој телевизији и радију „Бум 018“ у Нишу, у 

академском листу „Пресинг“, у градском порталу и као сарадник ван радног односа на 

Филозофском факултету у Нишу. 

Објавио је више радова у часописима углавном на тему медији и нове технологије, 

интерпретативно  новинарство и интелектуална својина. 

 

 

3. Закључак и предлог комисије 

 

На основу увида у документацију коју су доставили пријављени кандидати, 

узимајући у обзир пре свега објављене радове, радно ангажовање и друге активности 

Комисија није уверена да би кандидати могли адекватно да одговоре обавезама у настави 

на Факултету политичких наука, када се узме у обзир да би изабрани наставник требало да 

преузме обавезне предмете на основним студијама Медијски систем Србије и Радио 



новинарство. Сем једног рада из тематике медијског система, остали радови свих 

кандидата тек издалека додирују ову област, а што се тиче Радио новинарства ни један рад 

се не односи на ту тематику.  

Из наведених разлога Комисија не може да предложи Изборном већу Факултета 

политичких наука ни једног од четири пријављена кандидата и сматра да сходно томе није 

потребно да се организује ни приступно предавање. 

 

 

Београд, 30. 05. 2024. 

 

        Комисија: 

    

1. Проф. др Раде Вељановски, редовни професор 

Факултета политичких наука у пензији 

 

____________________________________ 

 

2. Проф. др Добривоје Станојевић, редовни професор 

Факултета политичких наука 

 

____________________________________ 

 

3. Проф. др Дејан Пралица, редовни професор 

Филозофског факултета Нови Сад 

 

_____________________________________ 

 

 


